
Plánované podujatia v Obecnej knižnici 

 

 

Marec – Mesiac knihy 
 

Občianske združenie MÝTO o.z. si Vás dovoľuje pozvať na pripravované 

podujatia v Obecnej knižnici 

 

8.3.2013 – o 14,00 hod – Krátke vravy o živote a knihách 

 
Beseda s herečkou Lenkou Košickou st. o živote, knihách a jej práci. 

 

Lenka Košická pôsobila dlhé roky v Košickom divadle, účinkovala v Slovenskej 

televízii a známe je jej pôsobenie v Slovenskom rozhlase .  

 

Lenka nám napísala niečo o sebe : 
Vyrástla a vyštudovala som VŠMU v Bratislave u profesora K.L.Zachara. Po 
skončení štúdia v r.1972 (Bóže, to som už pekne stará ježibaba) som prijala 
angažmán v Štátnom divadle v Košiciach, kde som sa už predtým zoznámila so 
svojimi budúcimi kolegami na spolupráci  v televíznej inscenácie Miniatúrny portrét. 
Dnes môžem povedať, že som tam prežila naozaj krásny, umelecky bohatý herecký 
život. Od slovenskej klasiky, cez svetovú drámu, komédie, tragédie až po muzikály. 
Ak by som to chcela spriemerovať, tri až štyri premiéry za sezónu. Okrem toho 
mnoho TV inscenácií, dabingových postáv, no a milovanú prácu v Rozhlase. Od 
r.1992- 2004 napr. v poslucháčsky obľúbenom sobotníku SUPERŠOPA. 
Dnes dosť dobre nechápem, ako som toto všetko stíhala aj popri rodine. Keď sa 
moja dcérka Lenka tiež po štúdiu herectva rozhodla ostať v Bratislave, tak  som sa 
rozhodla prísť za ňou a vlastne sa vrátiť domov. Od r 2000 tu pracujem "na voľnej 
nohe". Dabingy, rozhlas, sem tam hosťovačka v divadle. Trošku si privyrábam k 
dôchodku. A keď treba venujem sa mojej drahej, dnes už desaťročnej vnučke 
Paulínke a záhrade pri svojom milom malom domčeku. (hlavne vyháňaniu krtkov, čo 
sa mi zatiaľ nedarí. Zistila som že nie sú len slepí, ale aj hluchí a hlavne 
NESMRTEĽNÍ) A ešte aby som nezabudla, s našimi miestnymi ochotníkmi v Ivanke 
pri Dunaji som sa pustila aj do režírovania. Spáchali sme v úprave môjho (dnes už v 
nebi) manžela Gogolovho Revízora. (nechceme byť neskromní, ale má nečakaný 
úspech)   

 
 

Teším sa na stretnutie  Lenka Košická st., 

 



  
 
Malá scéna  STU Bratislava – Revízor 
 
 

 

Od 18.3. do 24.3.2013  - predajná výstava knižných noviniek pre deti 

a dospelých a iné podujatia v knižnici 

  
 

  

 

5.4.2013 – Noc s  H. CH. Andersenom  

 
– medzinárodné podujatie ,o ktorého sa zapája aj naša Obecná knižnica. 

– 24 hodinový maratón podujatí v knižnici. Presný program zverejníme na 

obecnej stránke 

 

 
Tešíme sa na stretnutia v knižnici: Elena Pálková a Mária Poprendová 

                   


